Renforcement « Test en blanc »

Cons:gnes générales :Chaque résultat est justifié par un maxlmum de détails
Les resultats sont arrondis a la derniére étape au dixiéme le plus proche.

En géométrie, indiquer les formules utilisées.
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QCM (12 pts)

Pour chacune des questions, indique la ou les bonnes réponses ou affirmations parmi A,B,C ou D
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24, LATIS 1es nompres suivants en ecriture décimale:

3) 0,005 10%= ...,

212100 =

$0,12-102= o .

—

3. Ecris les nombres suivants en écriture scientifigue:

2)0,0003 = ...ccoucoeeennnn.

4) 00078 = oo /L}P\Q

lf@ Compléte pour que les égalités soient vraies:

1) 10~ = 10 000 000
" 3)35- 10+ 20,0000035

§)10% 10 =10~

2) 0,047 =47 .- 10~

4)."3 =27

6) 10 10° = 10%% | /gP\;
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LB pts

: é;. Complete par . l'sxposant manquant :

14200 = 4,2-107 7
714 27,1401

.2;. . _2‘3 - 37 :

/3 pts

?;, Ccmpléte par l7expgsant manquant :

/3 pts

8f. Compléte.par < ou >

/2 pts



9.

Calcule :

2°45 - 24:6 + 2 =
0;3:0,2.+ 0,6:0,2 =

(72 - 6-2%-5 =

(4> - [153%:6 =

0,3 +0,1-[2 - (0,3 - 0,1) + - ' ' .
;[ 0.1 1] , | | /@3fi§

40 .

Réduis les expressions suivantes :

2% - 3x° =

n

4a + B - 3a + b = 15a.-3b

4e(12y) "2+ (13y) =

/4 pts

752x2 s 12x - 29x%° ‘23 - 7x - 15 = L ;/4 pts
7447. Utilise 1a distributivité et réduis, si possible :

a» {88 + 33~ 2) =

t—zi-(4b é 1) =

-(3b - 4¢) # (ZbA-Ea + ¢i =

3x-{5x2‘¥ 2x + 2) + (2x - 3).2x =
42;. Voici dés probleémes. éér;é.ies équations correspondanteé sans les résoudra.

.a) " Le triple.d'un-nombre vaut %-. Quel est ce nombre ?

CEQUATION 5 e ccsarsirecn e st canan e

b) ‘kes trois quarts d'un nombre valent 1. Quel est ce nombre ?

Equation " v.esririiceannane ckmarasraaraamanas craes

c) Quel est le nombre dont 1ls double augmenté de 5 vaut-297

EQUALEION ¢ 4 sesssneseosssosasacenenesassassnsennes
A /3 pts



/’3 Résous les Bguations suivantes :

7)(:5;8 " . ' X = '.1’].-.].!....:
4x - 5 = 11 7 X T ensesnsenanssas
x + 78 = 16 X T eesvunnsosaases

17 - x

= =20 - X 5 caeennnacasanns
%x=60 ) . . K T anassssssrssers
~2 = 2x ¥ B X T aaaes carasrasans
‘ 1 5
X3
K F aesenn araaases
AV
3 5 3
x= ® g & B £ 30 2 ® 5.5 5 0 8%
/10 pts

; Ca]c,ﬁler I’amre de la figure hachurée ci-contre. ‘
Pour les calculs, prends la valeur approchée :

Les calculs ~déiﬁent Sfigurer sur la feuille !

Croquis

Réponse : Aire =........coeon.nn. om? | /6 pts



A5 .

Calcule :

(-5,2) + (+3,7) + (-4,8) =~
(-5) - (-6) =

(+3) - (-B)» (+2) =

-7 +2-1-5+6 =
-4 - (-4)-(-9) =

-2 - (-4 - 3)% =

-3

/9 pts

- /G Répondrpar vrai ou faux

@

a-1.
' i L N —7
m) Si(-7) ¢ x=35, alors x= 5
: v ) " 1
() Siyg(-6)=-},alorsy=g
-1 _ 1
AT

a) (-7)+[8)=-56

b) 025e4=-1

9 -3+de(-3)=36.

[ (-1)e (F1)e(-1)s(-1)w(-1)=-1

e) (-6,75) #1304 x0237¢(-9)=0

H 2%(3-3)=12

g) Le produit de deux nombres opposés est toujours négatif.

h) Si a'estunydéchminégaﬁﬂalorsaxaxaestposiﬁﬁ '

i) Si, dans un produit de deux facteurs (non nuls), on change
| les signes des deux facteurs, le produit change de signe.

j) Si, dansun produit de trois facteurs (non nuls), on change
les signes des trois facteurs, le produit change de signe.

a

5 est négmiﬁ le produit ab P'est aussi.”

k) Sile quotient

D Le quotient de deux nombres opposés (non nuls) est toujours é’gal?

sk



’4;[. Calcule st donns chague résultat sous 1a forme d'une fraction irréductible :

5 1 7

P e =

] 4 g

4.8.1

3 5 3

1 -

7:2 =

. 35 "

5i5g =
3 77
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}48‘1533 ;ﬁggwésiié d'éiiUQEttssrsét remplie aux %. Elle contient 20 allumettasf~

f,iﬁﬁaﬁieﬁ d*éliﬁﬁaﬁtas'Faut-il ajouter pour remplir la boite ?

REDONSE 1 +4wiswssnevinnssnsrs allumettes.

bJ :Fra’ngoi‘:s a déjjé pésSé en~Italieles g de ses vacances. Il-doit recom-
mencer 3 travaillér dans 4 jours.

- Quelle est la durée totale de ses vacances ?

REDONSE .evvvrverusnaseesse jOUrs ,/Qggkg



20, Une usine dé mise en bouteilles a sdrti 24'000 bouteilles en 36 minutes.

Comb:en de temps faut-1l pour remplir 42000 bouteilles ?
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24, __pie%er ies 2 et:guettes suivantes

”SGLDES 20 %

Prix soldé

e AR R RRE]

i

Prix

2esmaesessFay

Prix soldé

. 32.-

e r——— e reeeianen

a) En com ien df: te.mps ont-ils construat les 15 premxers niveaux ?
-.b) 81 60 ouvriers cgnstmlseni le meme immeuble en combien temps sera-t-i terminé ?

Su: un chantxer 30 euvriers mettent 8 mois pour construire un immeuble de 20 niveaux, (c est—a-
direl9. et&ges plusle rez-éewchaussce) ! :

figh
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